
 
 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č.  64/ 2017 

 

Víkendové podujatia SMF – 22.-23. júl 2017 

1. Majstrovstvá Európy v Žarnovici už o pár dní 

Už len pár dní nás delí od historickej chvíle, keď bude Žarnovica prvýkrát 
vo svojej 64-ročnej histórii plochej dráhy svedkom druhého významného 
podujatia v jednej sezóne. Po Kvalifikácii do GP, ktorú Speedway Club 
Žarnovica zorganizoval ešte v máji, to bude semifinálové kolo 
Majstrovstiev Európy dvojíc. 
Len ťažko si možno predstaviť, že nejaké preteky na žarnovickej plochej 
dráhe, najmä v tom istom roku, dokážu konkurovať strhujúcemu 
priebehu májovej Kvalifikácie do GP. Pokúsia sa o to účastníci druhého 
plochodrážneho vrcholu prebiehajúcej žarnovickej sezóny - Majstrovstiev 

Európy dvojíc. 
Semifinálové kolo tohto šampionátu organizuje Speedway Club v nedeľu 23. júla so 
začiatkom o 15.00 hodine. Na štarte sa predstavia reprezentačné dvojice z Poľska, Ruska, 
Lotyšska, Ukrajiny, Slovinska, Bulharska a Slovenska. Ide teda o poriadne nabité semifinálové 
kolo, z ktorého do finále postúpi iba najlepšia trojica. Všetko záleží od nasadenia pretekárov 
jednotlivými federáciami. Fanúšikovia sa tak môžu tešiť na zaujímavé súboje na vysokej 
úrovni. 
TU nájdete štartovú listinu.  
Viac informácii – M. Búri: 0907 072 661 
 

2. MM SR v triale vo Vieske-Bezdedov 

Trial klub Kamikadze pozýva všetkých priaznivcov motocyklov na 
3. podujatie seriálu  MM SR v Triale do Viesky-Bezdedov pri 
Púchove, ktoré sa uskutočnia v dňoch 22. a 23.júla 2017. Súťažiť 
sa bude v kategóriách  A, B, C, Voľná, Classic, Žiak, Ženy a 
v triede Hobby pre menej skúsených trialistov.  
Jazdci budú o body do MM SR a pohára SMF bojovať na trati 
s dĺžkou cca 3 km, ktoré pôjdu v sobotu i nedeľu 3-krát. 

V každom kole je 10 sekcií a čas na absolvovanie súťažného dňa je stanovený na 330 min. 
Štartujúci sa budú musieť popasovať s traťou, ktorá sa skladá prevažne z hliny, koreňov, skál, 
nebudú chýbať strmé výjazdy a zjazdy , výskoky a iné. 
V sobotu sa ako prví postavia na štart jazdci kategórie žiak a to o 10,00hod., v nedeľu je štart 
na programe o hodinu skôr, t. j. o 9,00 hod. 
Viac informácií nájdete v priložených zvláštnych ustanoveniach – ZU, alebo kontaktujte 
organizátora – J. Marcina: 0910 306 847. 

 

http://www.smf.sk/plocha-draha/c-2752/startovna-listina-majstrovstiev-europy-dvojic-je-poriadne-nabita/
http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_vieska2017.pdf


 

3. M SR v šprinte motocyklov – letisko Dlžín pri Nitrianskom Rudne 

V sobotu dňa 22.7.2017 sa na letisku Dlžín (Nitrianske Rudno) 
uskutoční v poradí štvrté podujatie tohtoročného 8-dielenho 
seriálu „Majstrovstiev SR a pohára SMF v šprinte motocyklov“.   
Okrem tandemových súbojov rýchlych dvojkolesových mašín na 
pristávacej ploche sa môžete tešiť na poriadnu MOTOTV SHOW, 
v ktorej sa predvedie špička kaskadérov na motorkách.  

Na štart sa postavia prví dvaja duelanti v sobotu 22.7.2017 o 10:00 hod.  
Viac info v ZU alebo u organizátora – S. Plachý: 0908 244 758. 

 

 

          Sekretariát SMF, 18.7.2017 

http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_sprint_nrudno2017_4.pdf

